



सत्यमेव जयते

राजस्थान राजपत्र
विशेषांक

साअधिकार प्रकाशित

RAJASTHAN GAZETTE
Extraordinary

Published by Authority

भाद्र 25, सोमवार, शके 1941-सितम्बर 16, 2019
Bhadra 25, Monday, Saka 1941-September 16, 2019

भाग 6 (क)

नगरपालिकाओं संबंधी विज्ञप्तियां आदि।

LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT
ORDER

Jaipur, September 13, 2019

F.10 (Elec) LSG/19/10331 .-In exercise of powers conferred under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipalities Act, 2009 and Rule 3 of Rajasthan Municipalities (Election) Rules, 1994 the Chief Municipal Officer Municipal Board KhudalaFalna has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Board KhudalaFalna. After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of the Chief Municipal Officer and approves the draft order of ward formation as proposed by the Chief Municipal Officer.

By Order,
Ujjwal Rathore,
Joint Secretary to Government.

कार्यालय नगर पालिका खुडाला फालना स्टेशन जिला-पाली राजस्थान
प्रोफॉर्मा - क

वार्ड संख्या	वार्डों का विवरण
01	गुलाबचन्द नन्दा जी लुहार के मकान से प्रारम्भ करते हुए दोनो तरफ के मकान लेते हुए नथाराम लुहार का मकान लेते हुए बाबुलाल खटीक के मकान तक, भवरुदीन का मकान लेते हुए प्रकाश लुहार के मकान तक लुकावाली क्रॉस कर रमजान का मकान लेते हुए बद्दीबाबु का मकान लेते हुए रास्ता क्रॉस कर राजु श्रीवास्तव का मकान लेते हुए बेरा भानी, अम्बाजी मंदिर लेते हुए, बेरा ढेकी होते हुए रास्ता क्रॉस कर विमलचन्द का मकान लेते हुए संघ भवन लेते हुए रोड क्रॉस कर करीम भाई का भुखण्ड, खालसा पेट्रोल पम्प होते हुए तारादेवी का मकान होते हुए पुनः गुलाब नन्दा जी लुहार तक के बीच का सम्पूर्ण क्षेत्र इसमें सम्मिलित है।
02	खालसा पेट्रोल पम्प के पास पुरोहित का भुखण्ड से प्रारम्भ करते हुए मुन्ना खॉ का मकान लेते हुए महेन्द्रसिंह का मकान होते हुए लुकावाली के सहारे-सहारे नगर पालिका आवासीय कॉलोनी लेते हुए अशोकजी राव का मकान लेते हुए लुकावाली क्रॉस कर सादडी वाले जैन फार्म हाउस होते हुए बेरा रातीयावा लेते हुए शक्तिनगर, अम्बाजी स्कूल लेते हुए अशोक नगर लेते हुए आगे रोड क्रॉस कर खीमावत मुर्ति होते हुए रवि चौधरी का ढाबा लेते हुए फुटेक्स को लेते हुए रोड क्रॉस कर दुग्ध डेयरी, कस्तुरबा स्कूल को लेते हुए जलदाय विभाग होते हुए नोबेल स्कूल, भवानीसिंह का बेरा होते हुए पार्श्व पदमावती नगर, हीराभाई चौधरी बेरा

	खारानाला तक घुमकर,समाज कल्याण लेते हुये भेरुसिंह गुर्जर का मकान लेते हुए हरिशचन्द्र माथुर की मुर्ति का बाया भाग लेते हुए मैदान का भाग लेते हुये बैंक ऑफ बडौदा लेते हुये डा. उदावत का मकान लेते हुये रोड क्रॉस कर पुनः पुरोहित के भुखण्ड तक बीच का समस्त आबादी क्षेत्र इसमें सम्मिलित है।
03	ई.एस.आई हॉस्टिपल से प्रारम्भ करते हुये उद्योग मण्डल लेते हुए संदीप इण्डस्ट्रीज होते हुए अम्बिका प्लास्टिक होते हुए किरण केमिकल होते हुए खारेश्वर महादेव तक खारेश्वर महादेव के सहारे-सहारे बायां भाग होते हुए अशोक मार्ग शिव मेटल इण्डस्ट्रीज को खारा नाला क्रॉस कर शिवाजी नगर का समस्त आबादी क्षेत्र लेते गणेश नगर खसरा नं. 282को लेते हुए आनंद विजय नगर शिवदर्शन कॉलोनी को लेते हुए रेलवे अण्डरब्रिज तक घुमकर दांया भाग आनंद विजय नगर, बंशीलाल भील बस्ती होते हुए श्मशान घाट से समाधि लेते हुए राजकीय आर. एस. ई. बी. कॉलोनी लेते हुए न्यु रेल्वे कॉलोनीलेते हुए सामने घुमकर यासीन भाई का मकान होते हुए महावीर फैक्ट्री को लेते हुए रोड क्रॉस कर पुनः ई.एस.आई हास्पिटल समस्त आबादी क्षेत्र सम्मिलित है।
04	इन्दिरा कालोनी मोहनलाल मंछाराम सरगरा के मकान से जगदीश मांगीलाल हरीजन के मकान से घुमकर घीसुलाल गोमाराम लखाराम पुनाजी खंगाराराम मेघवाल का मकान लेते हुए लच्छाराम मेघवाल नीलकंठ महादेव रोड क्रॉस कर सरगरो का बास चुन्नीलाल सरगरा का मकान लेते हुए आमने सामने दोनो भाग लेते हुए व शनि महाराज मंदिर स्कुल से घुमकर न.पा.की पाच दुकानो से होकर बेडल रोड, सामुदायिक भवन लेते हुए हरिजनो का बास दोनो तरफ लेते जहुरखां मकरानी का मकान लेते हुए चक्की वाली गली दोनो तरफ लेते हुए जगदीश गोयल, नारायाणलाल का मकान लेते हुए रोड क्रॉस कर छोटुलाल सरगरा का मकान लेते हुए रेल्वे लाईन तक बायी और घुमकर रतनलाल का मकान होते हुए पुनः झालाराम मीणा का मकान लेकर मोहनलाल मंछाराम सरगरा के बीच का समस्त क्षेत्र सम्मिलित है।
05	इन्दिरा कॉलोनी में दरगा वाली गली में रताराम भील के मकान प्रारम्भ करते हुए दरगा वाली गली दोनो तरफ लेते हुए रेल्वे फाटक से नीलकण्ठ महादेव मन्दिर लेते हुए राम नगर, गरीब नवाब सोसायटी, सुल्तान सागर रोड के सामने रोड क्रॉस कर सुल्तान खां का बेरा लेते हुए मामाजी नगर सकाराम चौधरी का बेरा होते हुए चौहान नगर चिमनाराम का जाव लेते हुए इन्दाराम की दुकान, प्रभुनाई की दुकान से घुमकर प्यारेलाल के मकान होते हुए स्कुल के पीछे की गली दोनो तरफ लेते हुए प्यारी देवी (नरसिंह) का मकान लेते हुए रोड क्रॉस कर रामदेव मंदिर गली अमृत बागाराम ढोली का मकान लेते हुए पुखराज सरगरा का मकान होते हुए पुनः रताराम भील के मकान के बीच का समस्त क्षेत्र सम्मिलित है।
06	(बेडल रोड इन्दिरा कॉलोनी)लक्ष्मणसिंह देवडा के मकान से प्रारम्भ कर रघुनाथ की कुटीया लेते हुए केप्टन गुमानसिंह के सहारे-सहारे चलते हुए कांतिलाल दमामी के मकान लेते हुए रंगास्वामी का मकान लेते हुए बुन्दु खां मोयला का मकान लेते हुए मनोहर रंगास्वामी के मकान से घुमकर केसाराम जोगी के मकान लेते हुए ,आस-पास मकान लेते हुए अकबर खां सत्तार खां मोयला का मकान लेते हुए बरसाती नाला तक घुमकर गन्नी खां का मकान लेते हुए सागर बेकरी मोहनपुरी का मकान लेते हुए घुमकर हनुमानजी मंदिर से रोड क्रॉस कर

	आदर्श आंगनवाडी पाठशाला से रोड क्रॉस कर मदनसिंह का मकान लेते हुए रामलाल नाई का मकान होते हुए बेडल रोड घुमकर बायां भाग घुमकर पुनः लक्ष्मणसिंह देवडा के मकान के बीच का समस्त क्षेत्र सम्मिलित है।
07	इन्दिरा कॉलोनी में भुराराम माली के मकान से प्रारम्भ करते हुए प्रकाशसिंह सिख का मकान लेते हुए मुन्नालाल ढोली के मकान होते हुए बबली ढोली के मकान खारा नाला क्रॉस कर कब्रिस्तान लेते हुए सुल्तान खां की चक्की होकर खीमा मीणा का मकान लेते हुए रोड क्रॉस कर मदरसा होकर यासीन भाई हैण्ड पम्प वाली गली में दोनों तरफ कमरुनीशा व फकीर मो. का मकान होते हुए घुमकर रोड क्रॉस कर रावणा राजपुत सभा भवन होते हुए सामुदायिक शौचालय होकर कानसिंह देवडा का मकान लेते हुए जसवंतसिंह का मकान होते हुए आशापुरा किराणा स्टोर्स होते हुए दायनीं और घुमकर रुस्तम खां के मकान से रोड क्रॉस कर अजगर अली के मकान होते हुए पुनः भुराराम माली के मकान के बीच का समस्त क्षेत्र सम्मिलित है।
08	बेडल रोड हेमजी सोनी के मकान से प्रारम्भ होकर अग्रवाल भवन होते हुए लच्छाराम कुमावत का मकान लेते हुए रमेश अग्रवाल के मकान से घुमकर गली में होली चौक होकर स्कूल के पीछे देवाराम मीणा का मकान लेते हुए रोड क्रॉस रामसिंह गुर्जर का मकान लेते हुए पीछे गली में फुलीबाई का मकान होकर अब्दुल सत्तार का मकान लेते हुए जुबली स्कूल का गेट व अमरसिंह गुर्जर का मकान होकर रोड क्रॉस कर सामने हीरालाल कुमावत का मकान लेते हुए परशाराम खारवाल का मकान होकर रामकुमार का मकान होकर राम बगेची व रोड क्रॉस कर विष्णु मंदिर होकर भबुताराम पटवारी का मकान लेते शंकर ढोली का मकान लेते हुए रतन मीणा का मकान लेकर पुनः हेमजी सोनी के मकान के बीच का समस्त क्षेत्र सम्मिलित है।
09	(बेडल रोड)गोयल भवन से प्रारम्भ होकर कृष्ण भवन होते हुए को-ऑपरेटिव बैंक सहचारी छाता चन्द्र भोलेश्वर महादेव मंदिर सावरिया मेडिकल लक्ष्मी कंगन स्टोर्स से मेतीबाई का मकान होकर असपाक खां का मकान लेते हुए गोपाल भवन की गली होकर महादेव गली में गोपाल किराणा स्टोर्स रोड क्रॉस कर अमृत टेलर का मकान लेते हुए स्कूल के पीछे का भाग गायत्री ट्रांसपोर्ट लेते पुनः गोयल भवन के बीच का समस्त क्षेत्र सम्मिलित है।
10	(शीतला माता गली) जगदीश बैरवा के मकान से प्रारम्भ होकर मोहन माली भोपाल गुर्जर का मकान लेते हुए श्रीकिशनजी का मकान लेते हुए गली में घुमकर बनवारीलाल चोरसिया का मकान लेते रेल्वे कॉलोनी लेते हुए आरएमएस मस्जिद होकर सनराईज होटल पंजाव साईकिल माधव बैंक स्वर्ण मंदिर होकर पुलिस चौकी रामलाल नाई की दुकान होकर रेल्वे लाईन होते हुए पुनः जगदीश बैरवा के मकान के बीच का समस्त आबादी क्षेत्र सम्मिलित है।
11	भटवाडा चौक से हनुमान मंदिर मगनलाल औड का मकान लेते हुए टी.बी. बसलानी का मकान लेते हुए घुमकर सुभाष रोड दशरथ छिपा का मकान लेते हुए गुणवंती का मकान लेते हुए नारायणसिंह का मकान लेते हुए भारत गैस, शंखेश्वर कॉम्पलेक्स लेते हुए घुमकर दोनों तरफ हस्तीमल की दुकान लेते हुए जोधुपर स्वीट लेते हुए घुमकर बेडल रोड पर फालना इन्टरप्राइजेज, अरिहन्त फोटो स्टेट लेते हुए चांद बाबु व बशीर ठेकेदार का मकान लेते हुए

	यासीन चडवा के मकान तक खारे नाले के सहारे-सहारे पुरुषोत्तम कुमावत के मकान से सुरेश पुरोहित के मकान तक सामने के मकान मदन भाट को लेते हुए धनराज का मकान लेते हुए। भंवरलाल सैन का मकान लेते हुए धनाराम चौधरी का मकान लेते हुए घुमकर नारायण भाट का मकान लेते हुए लिम्बाराम की दुकान लेते हुए पुनः हनुमानजी मंदिर के बीच का समस्त आबादी क्षेत्र सम्मिलित है।
12	सुभाष रोड पर तुलसीराम के मकान से प्रारम्भ करते हुए सुभाष रोड का दाया भाग कमल अग्रवाल की दुकान से घूमकर डा. व्यास अस्पताल होते हुए, श्रीपाल नगर लेते हुए नामदेव छात्रावास लुकावाडी से लोढा स्कूल व कालेज की दीवार के सहारे- सहारे पुराहित हास्टल के सामने घुमकर सामुदायिक भवन लेते हुए पुनः तुलसीराम के मकान तक बीच का समस्त आबादी क्षेत्र एवं तुलसीराम के मकान के सामने ट्रांसफार्मर के पास से शुरू कर श्रवण भाट का मकान (भटवाडा चौक) घूमकर गणेशलाल मेवाडा के मकान से घूमकर जसाराम चौधरी का मकान लेकर रोड क्रॉस कर रूपपुरी का मकान लेते हुए रोड क्रॉस कर भीकजी का बेरा होते हुए खारे नाले से घूमकर नीलकण्ठ रोड पर हीरालाल कलाल के मकान से घूमकर सुखजी का मकान लेते हुए पुनः सुभाष रोड का दाया भाग ट्रांसफार्मर के पास तक बीच का समस्त आबादी क्षेत्र इसमें सम्मिलित है।
13	कुम्हारो का जाव में मेघवाल छात्रावास से प्रारम्भ करते हुए शेषमल का मकान लेते हुए घूमकर घनश्याम का मकान होते हुए सुभाष रोड तक घूमकर सड़क का बाया भाग, दशरथ भाई का मकान लेते हुए नीलकण्ठ रोड पर घूमकर फूलचन्द का मकान होते हुए घूमकर पुनः मेघवाल छात्रावास तक के बीच का समस्त आबादी क्षेत्र इसमें सम्मिलित है।
14	लुकावाडी के पास नगरपालिका भवन से प्रारम्भ करते हुए शंकरलाल लुहार का मकान होते हुए भूराराम कुम्हार के मकान तक घूमकर मदनसिंह हमीरसिंह का मकान लेते हुए देवराज लुहार का मकान लेते हुए रोड क्रॉस कर जोरसिंह का मकान लेते हुए पिछे सरदारसिंह का मकान से घूमकर हनुमान कॉलोनी का बाया भाग माडा बाई का मकान लेते हुए उमाराम का आरा होते हुए से घूमकर हनुमान जी का मन्दिर होते हुए रोड क्रॉस कर आयुर्वेदिक अस्पताल से मैन रोड का बाया भाग हीरा कलाल, जोधाराम कुम्हार, कैलाश नरसिंग होते हुए चम्पालालजी का मकान घुमकर कैलाश सेन के मकान तक नेनसिंह वाली गली, कुम्हारो बास का बाया भाग मूलजी झालाजी माली का मकान से लाला नाई, दौलाजी माली से उदयचंद जैन के नोहरे से घूमकर बेरा भीलावा, बेरा मीयावा व जाव आगे बेरा डाकनावा होते हुए पुरोहितो का बेरा होते हुए नेहरू नगर, माली छात्रावास होते हुए पुनः पुराने राणावत हास्पिटल से रोड क्रॉस कर पुनः नगरपालिका भवन तक के बीच का समस्त आबादी क्षेत्र इसमें सम्मिलित है।
15	उमा सुथार के आरे के सामने से जीवाराम रताजी माली की दुकान से प्रारम्भ करते हुए उकणावा जाव का बाया भाग लेते हुए दलपतसिंह का मकान लेते हुये गणपतसिंह कालुसिंह का मकान विजयसिंह कालुसिंह के मकान से घूमकर नीलकण्ठ रोड पर कानसिंह कालुसिंह का मकान लेते हुए रोड का बाया भाग लेते हुए केसाराम कुम्हार का मकान होते हुए चौधरी छात्रावास, कलाल छात्रावास, घांची छात्रावास, सोनार छात्रावास के आस-पास की आबादी, श्रीरामनगर, स्वास्तिक नगर, गंगापुरी का मकान, कुम्हार छात्रावास, बेरा कलतावा, राजपुरोहित

	<p>छात्रावास, रूपनगर, रामबाग, कुमावत का मकान लेते हुए नगरपालिका कॉलोनी, खारे नाते तक बायी ओर किनारे-किनारे श्रीपाल कृषि फार्म होते हुए रातलावा तालाब तक घूमकर बाली फालना रोड पर बाया भाग तेल की घाणिया होते हुए आगे मनाभूरा चौधरी होते हुए जैन हॉस्पिटल, सरकारी हॉस्पिटल के पिछे सरगरो के मकान, मालवीय नगर घूमकर सोहनदास का मकान होते हुए वनाराम चौधरी का मकान से घूमकर भावाराम चौधरी का मकान लेते हुए पिछे उकणावा का जाव में सिद्वी विनायक के मकानात लेते हुए मोगा हॉस्पिटल होते हुए सोलकी कॉलोनी के मकानात् लेते हुए पुनः जीवाराम रताजी माली की दुकान के बीच का समस्त आबादी क्षेत्र इसमें सम्मिलित है।</p>
16	<p>खुडाला बस स्टेण्ड से प्रारम्भ करते हुए हरिराम जी की गली दोनो तरफ हीरालाल मारु का मकान होते हुए समजी पटवारी के मकान तक घुमकर हनुमान मंदिर मातरजी मंदिर से घुमकर सरगरा बास का बायां भाग मोहन मारु का मकान होते हुए तुलसीराम घांची के मकान तक आगे अमरसिंह का नया मकान लेते हुए सडक क्रॉस कर धनी रोड पर सरुप जैन का मकान लेते हुए बंदारो का मकान लेते हुए कानाराम वक्ताजी माली का मकान लेते हुए हेमाराम माली का मकान होते हुए गौशाला की दुकान (मानाराम कुम्हार)तक घुमकर पीछे छिपो का बास दोना तरफ धनजी मिस्त्री का मकान लेते हुए घीसूभाई की फैक्ट्री होते हुए शंकरलाल माली का मकान होते हुए मीठालाल जैन की बहु मंजिली इमारत से घुमकर मैन रोड खुडाला का बायां भाग नेताराम ओटाजी चौधरी का मकान लेते हुए भंवर सोनी का मकान होते हुए सडक क्रॉस कर रामदेवजी मंदिर लेते हुए पुनः कस्तुरचंद कलाल का मकान लेते हुए जैन न्याति नोहरा लेते हुए पुनः खुडाला बस स्टेण्ड के बीच का समस्त आबादी क्षेत्र इसमें सम्मिलित है।</p>
17	<p>हमीरसिंह की होटल से प्रारम्भ करते हुए ढोलीयो के मकान लेते हुए दिनेश पुरी की चक्की होते हुए रोड क्रॉस कर नथा महाराज की समाधी व पास की गली लेते हुए ओगाराम पुत्र लच्छाजी मेघवाल का मकान लेते हुए हेमाराम पुत्र हतनाजी की गली दोनो तरफ लेते हुए आगे हनुमानजी की गली दोनो तरफ लेते हुए आगे नगरपालिका सामुदायिक भवन लेते हुए सडक क्रॉस कर रामदेवजी मंदिर लेते हुए सुथारो की गली का बायां भाग उमाराम सुथार का मकान लेते हुए बालु सुथार की फैक्ट्री होते हुए आगे गली तक रोड क्रॉस कर कानाराम सुथार का मकान लेते हुए शंकर पुत्र छोगाजी सुथार का मकान लेते हुए आगे सडक क्रॉस कर आगे मठ के पास जैन के मकान, जवेरचन्द पुनमिया का मकान लेते हुए विमलचन्द जैन का मकान लेते हुए जैन बस्ती धोबियो का बास दोनो तरफ आगे राजावत द्वार अन्दर दोनो तरफ नाईयो का बास, सेवको का बास पटवारियो का बास आगे रमेश जैन का मकान तक रोड क्रॉस कर राज मंदिर होते हुए चैहानो का रावला आगे ब्राह्मणो का बास प्रवीण राव का मकान होते हुए जिताजी सोनी का मकान होते हुए बायीं और आगे नवापुरा का बास दोनो तरफ बावडी के पीछे का बास दोनो तरफ आगे कुपाराम पुत्र भुराजी चौधरी का मकान लेते हुए कुम्हारो की बास बायां भाग लेते हुए नारायण नाई का मकान लेते हुए मोहनजी छीपा का मकान होते हस्तीमल का मकान लेते हुए बावडी चौक जैन पेढी मेणो की चैकी वाली गली आगे बालु सुथार का मकान तक आगे सडक क्रॉस कर नरसिंग व रुपजी सुथार की फैक्ट्री लेते हुए चुन्नीलाल पुत्र प्रतापजी लुहार का मकान लेते हुए माताजी मंदिर होते हुए</p>

	लक्ष्मीदत्तजी का मकान लेते हुए सामने रोड क्रॉस कर महेन्द्र भाई जोधावत की दुकान लेते हुए पुनः रोड क्रॉस कर हमीरसिंह की होटल तक के बीच का समस्त आबादी क्षेत्र इसमें सम्मिलित है।
18	इन्दरचन्द लखारा के मकान से प्रारम्भ करते हुए जवानाराम माली का मकान होते हुए ढालावा बास दोनो तरफ आगे मानाराम घांची का मकान होते हुए पिताराम चौधरी, शोभाजी का बास दोनो तरफ गाडोलिया का मकान होते हुए वरदाराम राईगजी चौधरी के मकान तक रोड क्रॉस कर रताराम देवासी का मकान लेते हुए आगे मगाराम भेराजी चौधरी का मकान लेते हुए मोयला बास दोनो तरफ आगे दरिया बाई का मकान होते हुए हीराराम घांची का मकान लेते हुए किस्तुरपुरी का बास दोनो तरफ लेते हुए आगे मुलाराम भुदाजी चौधरी का मकान लेते हुए नेताराम हीराजी घांची का मकान लेते हुए भंवरलाल सुथार का मकान तक घुमकर धनी रोड पर दायां भाग लेते हुए भेरजी सुथार का मकान होते हुए दलाराम चौधरी का मकान होते हुए आगे बाडी बास दोनो तरफ बाबुलाल नरसिंग माली का नया मकान होते हुए सोहनपुरी का मकान लेते हुए पकाराम धनाजी चौधरी की दुकान होते हुए नवलसिंह चौहान की पौल लेते हुए पुनः इन्दरचन्द लखारा के मकान तक के बीच का समस्त आबादी क्षेत्र इसमें सम्मिलित है।
19	उकणावा बेरे के सामने मांगीलाल मेघवाल की दुकान से प्रारम्भ करते हुए अम्बाराम देवासी के मकान से घुमकर मदनलाल भुराजी सरगरा का मकान लेते हुए आगे देवाराम सरगरा का मकान लेते हुए पन्नालाल डायजी चौधरी के मकान तक आगे उकणावा का बास नवाराम देवाजी चौधरी का मकान लेते हुए गजाराम चौधरी का मकान लेते हुए मनाराम पुत्र भुराराम चौधरी के मकान तक रोड क्रॉस कर समाराम रेबारी का मकान लेते हुए लच्छाराम रेबारी का मकान होते हुए आगे मामाजी मंदिर के आस-पास के मकान लेते हुए भुराराम रेबारी का मकान होते हुए तोलाराम पुत्र पन्नाजी रेबारी के मकान तक घुमकर हब्ताराम का मकान आगे रामाराम ठाकरजी रेबारी के मकान तक घुमकर भाटीया गाडोलिया का मकान लेते हुए आगे चौधरी समाज भवन लेते हुए रुकमणी की गली दोनो तरफ आगे खेताराम पुत्र हेमाजी चौधरी का मकान लेते हुए भादरवा जाव मोयला बास दोनो तरफ आगे हीरालाल पुत्र भुदाजी चौधरी का भुखण्ड होते हुए नेताराम पुत्र चेलाराम का मकान लेते हुए नेकाराम चौधरी का मकान होते हुए वनाराम पुत्र देवाराम चौधरी का मकान लेते हुए चौधरी मेडिकल दोनो तरफ घुमकर रोडवेज डिपो बेरा घोंसियावा नगरपालिका सीमा तक पुनः घुमकर आगे अशोक कुमार बंशीलालजी सैन का मकान लेते हुए प्रतिक देवासी का मकान लेते हुए गमनाराम रेबारी का मकान होते हुए पुनः मांगीलाल मेघवाल की दुकान तक के बीच का समस्त आबादी क्षेत्र इसमें सम्मिलित है।
20	भादरवा जाव मोडाराम पुत्र भुराराम चौधरी के मकान से प्रारम्भ करते हुए दोलाबा चौधरी की गली दोनो तरफ आगे बदाराम पुत्र डुंगाजी चौधरी का मकान होते हुए जगा भुरा के मकान तक घुमकर दला समा, दाना वक्ता चौधरी का मकान लेते हुए लाला गाडोलिया के मकान तक आगे आखरी वाली गली मोहन घांची वाली गली आगे खंगाराम भुताजी चौधरी का मकान लेते हुए लालाराम पानी वाले का मकान होते हुए रताराम पुत्र वरदाराम चौधरी के मकान तक का समस्त क्षेत्र इस वार्ड मे सम्मिलित हैव आगे इन्दर भाई लखारा के मकान

	के पास हजारा म मेघवाल के मकान से आगे लक्ष्मण सरगरा का मकान होते हुए पुखराज हरीजन का मकान लेते हुए सीता बाई मेघवाल के मकान तक घुमकर भादरवा जाव के मकान आगे धर्मराम हरीजन का मकान लेते हुए बेरा नागौरी, बेरा सुन्दरला, बेरा आकोदिया, बेरा हांगावा अम्बेडकर कॉलोनी भील बस्ती होते हुए मंगला भील के मकान को लेते हुए शनि मंदिर होते हुए नारायणलाल पुत्र चेलाजी मेघवाल का मकान लेते हुए आगे टेकाराम पुत्र पोमाराम मेघवाल का मकान लेते हुए आगे घीसुलाल गरुडा के मकान तक का समस्त आबादी क्षेत्र इस वार्ड मे सम्मिलित है।
21	हीराराम पुत्र कपुराराम मेघवाल के मकान से प्रारम्भ करते हुए रमेश झालाजी मेघवाल का मकान लेते हुए चुन्नीलाल पुत्र मानाजी मेघवाल के मकान तक आगे शनि महाराज मंदिर के सामने भीलो के मकान लेते हुए घुमकर नवाराम पुत्र चेलाजी का मकान होते हुए गोमाराम पुर्व अध्यक्ष का मकान लेते हुए ओगडराम पुत्र हीराजी मेघवाल के मकान तक आगे पुष्कर महाराज का मकान लेते हुए धणी रोड के मकान आगे मोहन भाटिया का मकान होते हुए रामदेवजी का बास दोनो तरफ नदी तक रोड क्रॉस कर गलाराम वालाजी मेघवाल का मकान लेते हुए भुदाराम चौधरी का मकान होते हुए पुरानी मोयला बास दोनो तरफ डुंगाराम राजाजी चौधरी का मकान लेते हुए नारायण बन्दारा का मकान होते हुए रुपजी सुथार का मकान लेते हुए भेरुमल जैन का मकान लेते हुए घुमकर भंवर पुत्र चुन्नीलाल सुथार का मकान लेते हुए वागाराम सुथार का मकान लेते हुए पुनः हीराराम पुत्र कपुराराम मेघवाल के मकान तक के बीच का समस्त आबादी क्षेत्र इस वार्ड मे सम्मिलित है।
22	नदी किनारे पर भगाराम नवाराम चौधरी के मकान से प्रारम्भ करते हुये नदी पार कर दाना वक्ता चौधरी का बेरा लेते हुये बेरा उदयसिंह, बेरा मठ वाला, बेरा सरुणा घूमकर बेरा बातावा, मामाजी का जाव, बेरा मामावा, बेरा पाज घूमकर पुनः नदी पार कर बेरा नोकरा, बेरा वारी होते हुए हीरसिंह सोहनसिंह राजपुरोहित का मकान लेते हुये रामदेवजी मंदिर होते हुए आगे भैरोसिंह का बाग दोनो तरफ बागवाली बास का बाया भाग लेते हुए खुडाला रावला होते हुए रतनचंदजी जैन का मकान लेते हुए रोड क्रॉस कर अर्जुन वैष्णव का मकान लेते हुए जवलो का बास दोनो तरफ आगे पुरोहितो का बास दोनो तरफ चौधरियों की मोटी बास दोनो तरफ आगे मठ तक पुनः घूमकर भगा नवाराम चौधरी के मकान तक का समस्त आबादी क्षेत्र इसमें सम्मिलित है।
23	अम्बिका जनरल स्टोर से प्रारम्भ कर अरुण चौधरी की दुकान होते हुए, धनपत लाल की दुकान होते हुए बाबूलाल पुनमिया के मकान से घुमकर सड़क का बाया भाग, रावणा राजपूत छात्रावास से घुमकर रूपजी की गली का बाया भाग लेते हुए सज्जनराज की मकान से घुमकर बाबू मेहता की गली दोनो तरफ सिन्धियों की गली दोनो तरफ लेते हुए मीना एसटीडी की दुकान से रोड क्रॉस कर सरदार बलवीरसिंह का मकान लेते हुए हयात खान का मकान लेते हुए लुकावाली से घुमकर देवीसिंह का मकान लेते हुए रेल्वे पुलिया से घुमकर भारतीय स्टेट बैंक से घुमकर नन्दलाल लुहार का मकान लेते हुए वरदाराम लुहार का मकान एवं रोड क्रॉस कर जयचन्द के मकान से हिन्द ट्रेडर्स होते हुए पुनः अम्बिका जनरल स्टोर बीच का समस्त आबादी क्षेत्र इसमें सम्मिलित है।
24	चरणजीत सिंह के मकान से प्रारम्भ करते हुये मालजी बा का आरा तक सड़क क्रॉस कर

	दादावाडी के पीछे रूपजी के मकान लेते हुये हाला कॉलोनी व जैन मंदिर से घूमकर गोयल नमकीन से घूमकर पेट्रोल पम्प लेते हुये लुकावाडी से घूमकर वल्लभ कॉलोनी, शांतिलाल धोका के बेरे को लेते हुये केशरिया जी नगर, बेरा कोईटा, बेरा कोनाव होते हुये सताईस पुलिया से घूमकर, पानी की टंकी लेते हुये लुकावाडी के पास सरदार मल जैन का मकान लेते हुये जयन्ती सिरिया का मकान लेते हुये पुनः चरणजीत सिंह के मकान तक बीच का समस्त आबादी क्षेत्र इसमें सम्मिलित है।
25	रेल्वे फाटक के पास छोटुसिंह देवतरा वालों के मकान दुकान से प्रारम्भ करते हुए रेल्वे पटरी के बाये ओर पीएचईडी विभाग तक लुकावाली क्रॉस कर श्री गोरधनलाल का फार्म हाउस होते हुए राजावत फार्म हाउस लेते हुए रुपाराम चौधरी का मकान लेते हुए बेरा मेणवा, बेरा सोढी के आस-पास के मकान लेते हुए सताईस पुलिया के पास दाना पन्ना चौधरी के बेरे तक पुनः घूमकर लुकावाली पुलिये के पास सलीम भाई का मकान लेते हुए महेन्द्र नाई का मकान लेते हुए बाबु खां के मकान से घुमकर होतीलाल का मकान लेते हुए लुकावाली क्रॉस कर मोहम्मद इकबाल का मकान होते हुए मोहनसिंह का मकान लेते हुए रोड क्रॉस कर रुपाराम कुम्हार का मकान लेते हुए मोहन माली की दुकान तक साण्डेराव रोड क्रॉस कर महावीर मेडिकल लेते हुए नरसिंग भाई का मकान लेते हुए भुराराम देवासी की दुकान लेते हुए देवासी की दुकान से घुमकर ओद्योगिक रास्ते बायां भाग लेते हुए शंकरसिंह का मकान लेते हुए घीसुलाल चौधरी की दुकान होते हुए घुमकर पुराना टेलीफोन एक्सचेंज को लेते हुए दिलीप कुमार जावंतराज का मकान लेते हुए हनुमानजी मंदिर लेते हुए रोड क्रॉस कर पुनः छोटुसिंह का मकान के बीच का समस्त आबादी क्षेत्र इसमें सम्मिलित है।

अधिशायी अधिकारी
नगरपालिका खुडाला फालना

राज्य केन्द्रीय मुद्रणालय, जयपुर।